
縦割りの3ブロックに分かれて、体育祭と文化祭を行いました。どのブロックも3年生を中心にまとまり、日々の
練習から総合優勝を目指し努力を重ねました。当日には、努力が実り多くの笑顔の花が咲き誇りました。

弥富北中学校教育の広場
弥富北中学校では、校訓「至誠」のもと、知・徳・体の調和が取れた人間性豊かで実践力のある生徒の育
成を目指し、さまざまな教育活動を行っています。令和 5 年度に行った活動や行事の一部を紹介します。

子どもの
写真を

載せませんか？

HAPPY B RTHDAY
子どもは宝 やとみのたから

●応募期間
5月 3 日(金・祝)～10日(金)【必着】

●対 象 者
7月生まれで1歳から3 歳までの子　
問市役所人事秘書課（内線475）
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学校祭テーマ　Break The Old World ～ 切り開け 新たな世界 ～

卒業を間近に控えた３年生の先輩方に、生徒会執行部や委員会、１・２年生からお祝いの気持ちを込めてさまざま
な企画や手作りのプレゼントを贈りました。
各学年の合唱曲は、1年生「地球の鼓動」2年生「いつまでも」3年生「正解」でした。どの学年の歌声も素晴らし

く、優しさに包まれた送る会になりました。

3年生を送る会

弥富北中学校の特徴の一つであるランチルーム会食が4
年ぶりに3学年そろって行われ、おいしく楽しい会食となり
ました。また、卒業お祝いコンサートが行われ、素敵な音色
がランチルームに響き渡りました。

卒業お祝いコンサート

長らく工事のために足場に覆われていた弥富北中学校校舎ですが、よう
やく足場が外されました。外壁の塗装や教室内装、廊下の床などさまざま
な場所を今回の工事で修繕していただきました。今後も地域の皆さんから
愛される弥富北中学校を目指して、日々の活動に励んでいきます。

長寿命化改良工事

保護者が昼間家庭にいない児童を支援する児童クラブの指導員 ( 特に夏休み期間中働いていただける方、
大学・短大生も可 ) を募集します。教員免許、幼稚園教諭・保育士免許などの有資格者を歓迎しますが、
資格の有無は問いません。採用にあたっては、選考の上、任用します。
●必要書類
・会計年度任用職員登録申込書 (市役所児童課に用意しています。)
・写真 (縦 4 ㎝×横3㎝ 程度 )
・保育士・教員などの資格のある方は資格者証の写し
●勤務地
・日の出第一児童クラブ (ひので子育て支援センター西側 )
・日の出第二児童クラブ (ひので子育て支援センター西側 )
・桜第一児童クラブ (桜小学校敷地内 ) ・桜第二児童クラブ (桜小学校敷地内 )
・弥生第一児童クラブ (弥生児童館内 ) ・弥生第二児童クラブ (総合福祉センター内 )
・大藤児童クラブ ( 大藤児童館内 ) ・白鳥児童クラブ (白鳥コミュニティセンター内 )
・栄南児童クラブ (栄南児童館内 ) ・十四山東部児童クラブ (十四山東部小学校内 )
・十四山西部児童クラブ (十四山西部小学校敷地内 )
●申込期間および申込先
随時受け付け。市役所児童課にて受け付けます。

市役所児童課 (内線154)・

夏休み期間に児童クラブで働きませんか

妹背 壮良ちゃん（平島町）
3歳おめでとう！だいすき♡

いもせ　 　　  そら

3歳

加藤 りこちゃん（五明）
素敵なプリンセスになってね！

かとう

3歳

丸橋 大和ちゃん（前ケ須町）
ねえねとアンパンマンが大好き♡

まるはし　 　 やまと

2歳

河村 明里ちゃん（平島町）
毎日幸せだよ♡ありがとう

かわむら　 　  あかり

2歳

竹森 かすみちゃん（平島町）
生まれてきてくれてありがとう

たけもり

1歳

弥富市教育委員会では、生徒が主体的に考え議論する場として「学校を創ろう！プロジェクト」を立ち上
げました。弥富中と十四山中においては、令和７年４月の再編に向けた生徒準備会を兼ねています。エネルギー
あふれる中学生の発表をぜひ、ご期待ください。

（１）式典 午後１時３０分～
（２）活動発表 弥富市３中学校「学校を創ろう！プロジェクト」 午後２時～
（３）記念講演　午後２時３０分～

令和６年弥富市青少年健全育成推進大会を開催します

総合社会教育センター
公民館ホール

ところ

６月８日（土）
午後１時３０分～

と き 内 容

市役所生涯学習課主 催
市役所生涯学習課（総合社会教育センター）☎65－0002 
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